



## **В Пермском крае возбуждено уголовное дело после обращения местной жительницы на телефон доверия регионального следственного управления**



В дневное время 21 декабря 2021 года на телефон доверия следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю позвонила жительница города Перми, которая сообщила, что её супруг систематически наносит побои их несовершеннолетнему сыну.

По данному факту следственными органами следственного управления СК России по Пермскому краю незамедлительно возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Перми, по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего).



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

По данным следствия, с марта 2021 года житель города Перми, находясь в своей квартире, систематически наносил побои своему сыну 2007 года рождения, причиняя ребенку физическую боль и нравственные страдания. 20 декабря 2021 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, испытывая личные неприязненные отношения к сыну, вновь подверг его избиению. С многочисленными травмами различной степени тяжести ребенок был госпитализирован в больницу, где ему оказывается квалифицированная медицинская помощь.

В настоящее время подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения. Следователем продолжается проведение комплекса следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю напоминает, что в ведомстве круглосуточно функционируют дистанционные каналы связи с сотрудниками. Вы можете, не выходя из дома, подать обращение, уточнить информацию о ранее поданном заявлении, сообщить важную для следственных органов информацию посредством Интернет-связи и оперативных телефонов.

Для вашего удобства в следственном управлении круглосуточно функционируют оперативные телефоны:

Телефон дежурного: 8 (342) 249-54-55

Телефон доверия: 8 (342) 249-54-64

Телефонная линия "Ребенок в опасности": 8 (342) 268-00-06 или короткий номер 123 с мобильного телефона

Телефонная линия для приема и экстренного реагирования на сообщения о давлении на бизнес: 8-952-663-98-15 .

Кроме того, Вы можете направить Ваши обращения в Интернет-приемную <https://perm.sledcom.ru/folder/873415>, размещенную на официальном сайте ведомства или на страницы официальных групп ведомства ВКонтакте <https://vk.com/suskperm> и Инстаграм [https://www.instagram.com/skrf\\_59/](https://www.instagram.com/skrf_59/).

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

22 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1641598>